

郑建新在衡阳市2020年春节军政座谈会上强调——

巩固发展“同呼吸、共命运、心连心”的军政军民关系

邓群策主持

■本报记者 陈 润
实习生 欧阳均灵

本报讯 1月19日上午,衡阳市2020年春节军政座谈会召开,军地欢聚一堂共叙鱼水深情,共商共建大计。市委书记郑建新出席会议并表示,希望军民携手,共同奋斗,不断巩固发展“同呼吸、共命运、心连心”的军政军民关系。市委副书记、市长邓群策主持座谈。

座谈会上,郑建新介绍了2019年全市经济社会发展情况。他说,过去的一年,全市经济发展进位争先,主要经济指标普遍高于全国、全省平均水平,多项指标稳居全省前两位。项目建设有声有色,创新活力持续释放,城市最美形象凸显,军地关系越来越亲。

郑建新说,一年来,驻衡部队官兵坚决贯彻党中央和习近平总书记指示要求,紧紧围绕强军目标抓建设谋打赢,政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军步伐明显加快,完成了各项重大军事任务。同时,驻衡各部队关心支持衡阳经济社会发展,持续开展扶贫济困、助学兴教、军民共建等活动,主动承担急难险重任务,在处突维稳、安保执勤、争创双拥模范城、抗洪抢险等方面作出了很大贡献。

郑建新表示,2020年衡阳要坚定不移贯彻新发展理念,当好承接东部产业转移“领头雁”,推动实体经济高质量发展,全力以赴打好“三大攻坚战”,扎实推进乡村振兴,不断提升城市建管水平,统筹做好改革发展稳定和改善民生各项工作,将

全面从严治党引向深入,加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市。希望广大驻衡部队深入学习贯彻习近平新时代强军思想,努力建设召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅;一如既往地关心支持衡阳经济社会发展,促进军地机制融合、科技融合、文化融合、产业融合;践行为人民服务的宗旨,积极参与中心工作。全市各级各部门要全力支持国防建设和军队改革,不断深化以爱国主义为核心的国防教育,全面落实拥军优属各项政策,争创全省“双拥模范城”,巩固发展“同呼吸、共命运、心连心”的军政军民关系。

邓群策表示,地方政府一定倍加珍惜这份难得的情谊,一如既往地关心和支持驻衡部队建设,全力以赴帮助驻衡部队解难题、

办实事,不折不扣落实拥军优属安置等政策,切实维护人民子弟兵的切身利益。希望驻衡部队继续发扬不畏艰险、英勇顽强的革命战斗精神,一如既往地关心支持衡阳经济社会发展。

市委常委、衡阳警备区司令员耿保民表示,新的一年,衡阳警备区将更加坚定地服从服务于衡阳改革发展大局,积极参加经济社会建设,勇于担当急难险重任务,为衡阳建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出更大贡献。

市领导廖健、刘光跃、段志刚、邓柯、毛朝晖、刘正兴、胡绪阳,衡阳警备区政委黄大坤、市领导胡志文、杨龙金、驻衡部队领导凌旭望、李明、杨忠及武警支队、消防救援支队主官出席会议。

全市老干部迎春联欢会举行

郑建新出席并讲话 邓群策通报相关工作情况

■本报记者 陈 润
实习生 欧阳均灵

本报讯 1月19日晚,市委、市政府举行2020年衡阳市老干部迎春联欢会。市委书记郑建新出席并讲话,他强调,要像对待自己的父母、亲人一样,真心实意、全心全意做好老干部工作。市委副书记、市长邓群策通报了2019年度全市经济社会发展情况和2020年度工作思路。

联欢会上,郑建新向各位老领导致以节日的问候和良好的祝愿,并如数家珍般列举了过去一年衡阳在经济、政治、文

化、社会、生态文明及党的建设各领域取得的可喜成绩。郑建新说,2019年衡阳市各项工作亮点纷呈,令人鼓舞。新的一年,我们将朝着建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市这个目标继续前行。

郑建新希望各位老干部、老同志大力传承不忘初心、牢记使命的优秀品格,教育、影响和感染广大党员干部牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。充分发挥阅历丰富、联系广泛的经验优势,多提宝贵意见,多做牵线搭桥的工作

作。真正用好号召力强、影响力大的崇高威望,把广大干部群众的思想和行动统一到市委、市政府的安排部署上来,凝聚到贯彻落实新发展理念、努力实现高质量发展、加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市上。

郑建新说,老干部是我们党和国家的宝贵资源,各位老领导、老干部几十年乃至一生把自己的心血和汗水浇灌在了衡阳这片热土上,是衡阳改革发展的功臣,关心照顾好各位老干部是我们义不容辞的责任。希望全市上下要像对待自己的父母、亲人一样,真心实意、全心全意做好老干部工作。

邓群策表示,当前我市正处在全面建成小康社会的关键时期,比任何时候都需要各位老干部、老同志的支持、帮助、理解与包容,希望各位老干部、老同志发挥丰富的工作经验和政治智慧优势,一如既往地关心支持市委、市政府各项工作,为加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市多建良言、多献良策,帮助把衡阳的经济社会发展好。

联欢会上,市老干部(老年)大学带来了文艺节目表演。

市领导廖健主持联欢会。市领导刘光跃、段志刚、刘正兴、胡绪阳,在衡副市长以上离退休老领导参加联欢会。

评判 + 整改,绩效力量看得见

全市绩效公众评估助推各单位转作风、提效能、促发展

■本报记者 王苏燕

本报讯 “接到督办函后,我们立即加大工作力度,采取多项措施制止菜市场外占道经营现象。”连日来,我市绩效公众评估工作如火如荼开展,市绩效办依托全市绩效考核公众评估线上系统,汇总梳理多起市民提出的合理意见建议,向相关责任单位发送绩效改进督办函,各单位接到督办函后立即整改落实。

高新区蒸水办事处负责人表示,针对市民反映解放大道锦绣明珠周边菜市场外

占道经营现象,办事处制定值班蹲守制度,每天安排专人值守,分时段分地点轮流巡查,发现一起及时制止一起;建立了长效管理机制,在周边市场增设百余摊位,劝导他们进入市场内经营。同时发动宣传,普及创文、创卫工作内容,增强维护环境卫生意识。对于屡禁不止的,暂扣经营工具。

“这条街的下水道堵塞,是因为存在许多渣土车乱倒的现象。下水道中清理出来的全是泥渣。”高新区建设局负责人表示,在接到要求解决市民反映的青峰南街下水

道堵塞导致雨水漫溢问题的督办函后,该局立即安排现场勘察,对整条街的下水道进行清理,同时对辖区内道路进行统一排查,加大晚上巡查力度,防止渣土车乱倒。

市绩效办负责人表示,市民线上参与对市直单位的绩效评估,是我市收集民意、整改问题、推动工作的创新之举。通过线上评判、线下整改,有助于各单位转作风、提效能、促发展,打造最强执行力机关,为优化营商环境、营造干事创业氛围、建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市贡献绩效力量。

常宁“白沙烧饼”惊艳省创业成果展

■本报记者 李建平
通讯员 吴益君

本报讯 记者昨日从常宁市就业服务中心获悉,在省人社厅日前举行的2019“湖南省实施乡村创业领雁培养计划创业成果展暨就业扶贫专场活动”中,常宁的“白沙烧饼”吸引众多“眼球”,成为创业成果展上一道靓丽风景。

据了解,“白沙烧饼”技艺非物质文化遗产传承人李爱清,是常宁市就业服务中心精心选送的湖南省乡村创业领雁培养计划第三期《民艺文创训练营》参训人员。该期培训以乡村创业者学习需求为中心,围绕“乡村创业方法论”提供科学、系统的训练,帮助创业者洞察客户需求、制定产品策略,创新产品设计。为了参展,李爱清自带工具和原料,现场表演起了揉面、剁馅、摊饼、烤饼。“现烤现卖也是受培训的启发。培训让我打开了思路,不仅仅是销售技巧方面的,也是手艺改良方面的。感谢人社部门给我提供了这么好的学习和展示机会。”李爱清说。

珠江·御麟大院营销中心暨样板房开放

1月18日上午,择址于衡阳县渣江镇的珠江·御麟大院营销中心和样板房在衡阳各界人士的共同见证下正式优雅绽放。到场嘉宾汇聚于沙盘前,共鉴东方美学钜作,现场盛况非凡。

当今,文化兴镇风起云涌。衡阳县委、县政府提出“生态立县、产业兴县、文化强县”三大战略。珠江合创响应政府号召,斥资1.08亿元,在渣江镇公益

建造玉麟文化园,发掘特色文化,助力文化兴镇。集团在玉麟故居、玉麟宗祠原址匠心规划,延续历史文脉,弘扬玉麟文化,并带来更现代、更全面的品质升级。

据悉,珠江·御麟大院项目总占地约328亩,其中玉麟文化园占地约113亩、御麟大院占地约215亩。项目由御麟大院、玉麟古街、玉麟文化园构成,以中

为体,塑造富有“时代感、品质感”的生活;项目以1.8的容积率,匠心规划中式合院、水岸高层住宅组团,中式合院以东方人居围合院落,院外古街繁华,院内庭院飞花。瞰景高层视野无遮,远处绿意苍翠,古街灯火辉煌,俯仰之间感受院子里的诗意中国。小区自建菁英幼儿园,业主孩子享受无忧教育。建成后,居大院、逛古街、游公园将成为渣江人新的生活方式。(吴帅)